Notulen MR 13 oktober

Aanwezig: Peter (vz), Conny, Esther, Mireille, Patrick, Mirjam, Erwin, Masja (not). Martijn
Deel 1 met input van de directeur.

1. Opening

2. Notulen vorig keer.

Kunnen we het reglement inzien? Ja, als we het hebben. Komt terug op de agenda

Schoolontwikkelplan is getekend. Volgende keer komt de directeur terug op de inhoudelijke punten die zijn aangeleverd.

Uitnodigen van de 2 GMR leden (oudergeleding).  Tevens brainstormen over de inhoudelijke vorm.  De secretaris geeft de komende 2 vergaderdata door. 

3. Planning van data (notulist)

Donderdag 8 december 20.00 



Dinsdag 17 januari 19.30. 



Maandag 6 maart 19.30. 



Donderdag 11 mei 20.00. 



Dinsdag 20 juni 19.30.


 

Dinsdag 18 juli 2017 (tevens borrel)
 

4. Executieve functies. 

Vraag vanuit de MR. Hoe is het plan rondom executieve functies tot stand gekomen? De directeur legt uit dat het beleid is voortgekomen uit constateringen op de werkvloer. Er zijn kinderen die moeite hebben  om zich in een schoolse situatie “goed te gedragen”. Een tijdelijke noodoplossing  werd geboden met de “Evenaar”. Daarnaast had het team behoefte aan inhoudelijke kennis  over hoe met deze doelgroep om te gaan. Vanuit de gedachte dat niemand wordt buitengesloten is gezocht naar manieren om deze kinderen te benaderen/begeleiden. Er is gezocht naar wetenschappelijke invalshoek, en zo is men uitgekomen bij de theorie van de executieve functies. Het is goed geland bij het team en het past goed binnen de Jenaplanbenadering.  Het geeft de leerkrachten handvatten om ongewenst  gedrag samen met ouders en kinderen te begrijpen, te bespreken en te begeleiden.  De teamgeleding van de MR geeft de meerwaarde aan van deze kennis. 

5. Ouderspreekuur.

We bespreken het doel (input van ouders voor de oudergeleding van de MR) en de verschillende manieren waarop we dit kunnen organiseren. Genoemd zijn: emailadres voor de MR. Voorafgaand aan een MR vergadering een inloopspreekuur. Er is nog geen besluit genomen. Dit doen we op 25 oktober, wanneer we met de Or zaken hebben afgestemd.

6. Overgang 5 gelijke schooldagen.  

Doel van overgang is van organisatorisch aard. Op dit moment werken bv leerkrachten in de bovenbouw meer dan fulltime, waarvoor ze gecompenseerd moeten worden. Ook vanuit Surplus wordt dit model gewenst ter vereenvoudiging van interne mobiliteit. Binnen het team is welwillendheid tegenover de verandering. Men ziet de meerwaarde en vind het ook niet  heel ingrijpend. Individuele gevolgen voor leerkrachten worden nog door de directeur   uitgezocht. 

Het staat vast dat de Keerkring per volgend schooljaar overgaat op een rooster waarbij alle groepen een gelijk aantal lesuren heeft (kleuters hebben dan dezelfde lestijden als bv. de bovenbouw). De exacte schooltijden zullen in de loop van het jaar in overleg met team en MR worden vastgesteld. Starten om 8.30 of 8.45?  5 Gelijke dagen? Een lesdag met of zonder lunchpauze?

Het onderwerp komt vast op de agenda te staan. 

7. De kleur van zwarte Piet. 

Gevraagd wordt om een weloverwogen beslissing te nemen bij het bepalen van de kleur. Binnen de MR zijn voorstanders te vinden van de roetveeg pieten (uit respect voor anderen en omdat deze pieten ook door kinderen worden geaccepteerd) als de roetzwarte pieten (goede herinneringen aan de traditie). De directeur neemt dit mee naar het team en daar zal besloten worden. De or zal worden geïnformeerd. 

Hierna  verlaat de directeur de vergadering en gaat de MR verder. 

Deel 2

1. Ingekomen stukken: geen post

2. Agendapunten voor dit schooljaar: 

· gelijke schooldagen. 

· Communicatie school-ouders...
·  Regelement MR

· Communicatie MR-ouders. 

· Lief en Leed. 

· Onderwerpen die via de mail tot stand komen

3. Interne MR communicatie. 

Wel of niet inhoudelijk mailverkeer. Tegen: kan tot verwarring leiden en onnodige opwinding. Voor: het is de enige manier voor de oudergeleding om eens van gedachte te kunnen wisselen. Compromis: Vragen om input via de mail kan. Reageren mag, is niet verplicht.  Mocht een onderwerp discussie uitlokken, dan onderwerp agenderen op de volgende vergadering. 

4. Agendagpunten voor de 25e oktober, teamtraining or, MR en team (delegatie)
- Overleg voorzitters OR-MR-Directie

- Communicatie MR en OR (afvaardiging elkaars overleggen).

- communicatie MR- ouders (spreekuur? Mail?) 

- Notulen delen

5. Lief en leed. 2 MR leden  nemen afscheid op 24 november

Actielijst:

GMR leden uitnodigen: secretaris

