Notulen vergadering 4-7-2019
Aanwezig: Masja,Rutger,Ralph, Hans, Tettie, Mireille (notulist)
Afwezig: Bastienne (met afbericht)
Schoolgids-Schoolontwikkelplan-Schooljaarverslag 2018-2019
Bovenstaande documenten zijn vooraf met de MR gedeeld en tijdens de MR vergadering worden er een aantal adviezen gegeven. Deze zullen door Hans verwerkt worden.

 Over het schooljaarverslag is er nog een inhoudelijke vraag gesteld, het betreft het onderdeel ‘kengetallen financiën’. De bedragen zijn nog niet kloppend in de begroting, dit komt omdat het bestuur de begroting nog niet heeft  vereffend. Begroting is echter wel goedgekeurd door het bestuur. Er is een behoorlijk bedrag aan ICT budget toegekend voor het komende schooljaar. 

Inhoudelijk waren er verder geen bezwaren en er is voor vaststelling van de schoolgids 2019-2020  getekend door de voorzitter van de MR. 

Er wordt ingestemd met het schooljaarverslag 2018-2019.
 Er wordt vanuit de teamgeleding getekend voor de vaststelling evaluatie van de werkdruk-middelen.

Opmerkingen aangaande het schoolontwikkelplan:
Aangezien er op bestuursniveau geen nieuw beleidsplan is opgesteld en hiervoor ook uitstel is gevraagd bij inspectie welke is toegekend, is er in het SOP geen nieuwe bestuurlijke input opgenomen. De kwaliteitscyclus wordt wel gevolgd en dit  betekent dat de doorgaande lijn zichtbaar is. 

Werkdruk-middelen 2019-2020
Werkdruk-middelen 2019-2020 document is nog niet klaar en kan nog niet met de MR gedeeld worden. Wordt in het schooljaar 2019-2020 op de agenda gezet. Korte toelichting vanuit directie; “werkdruk-middelen zullen deels worden ingezet voor de ondersteuning in de bovenbouw”.

Overige mededelingen:
· Vakantierooster 2019-2020: er wordt met versie 3 ingestemd.
· De vacature voor 3 dagen in de bovenbouw is opgevuld. Er komen 2 nieuwe personeelsleden die de bovenbouw gaan versterken.
· Er is nog geen teamlid die zich beschikbaar heeft gesteld om toe te treden tot de PMR.

[bookmark: _cat3ayv7v1gu]Vergaderdata MR schooljaar 2019 -2020:
Maandag 	 9 september
Dinsdag 	12 november
Woensdag	 15 januari
Donderdag 	12 maart
Maandag 	18 mei
Donderdag 	25 juni 

Dank jullie wel voor je tijd & inzet het afgelopen schooljaar & een fijne zomervakantie gewenst!

