Notulen MR 9 sept. 2020
Notulist: Cindy
	[bookmark: _gjdgxs]Inloop & welkom MR leden
[bookmark: _q258oospssc2]Aanwezig: Rutger (voorzitter), Ralph, Roos, Mireille, Cindy, Femke
[bookmark: _7jf16gtfmgr3]Afwezig: Jomp. Zij is ziek.
[bookmark: _4s2qm3s9v07n]Femke schuift aan namens de ouderraad. Dit is vanwege de uitwisseling tussen de OR en MR. Femke zal ook toelichting geven bij de begroting van de schoolreis/themaweek.

	[bookmark: _pd3drs5v3sf4]Ingekomen stukken bij de MR.
· [bookmark: _mz5ra2we9qqd]Rutger heeft getekend voor Schoolontwikkelplan Schoolgids en Schooljaarplan, welke vorig schooljaar zijn geschreven door de vorige directeur. Voor de vakantie.
[bookmark: _buql8woobpnq]


	Ingekomen stuk van uit de ouderraad
-schoolreizen gaan niet door, maar themaweken wel. OR heeft besloten om de bedragen aan ouders te vragen die voorgaande jaren berekend worden voor het eten en drinken. Dus niet de kosten voor de accommodatie. Dat is 30,- voor de bovenbouw. En 25,- voor de middenbouw.
-Vraag: mogen kinderen ook mee wanneer ouders niet kunnen betalen? Ja. Ook zij kunnen dan mee.
Sinds invoering van het Fiep Betalingssysteem is het percentage betalende ouders duidelijk verhoogd.
-MR stemt in met de schoolreisbijdrage van 30,- en 25,- En ook 32,50 algemeen OR geld, inclusief correctie inflatie.
-vraag: hoe zit het met de annulering van de schoolreiskosten? Dat betreft 1450.- euro annuleringskosten m.b.t. reservering locatie BB in Brabant. Deze moesten betaald worden.

	[bookmark: _p2ibiqjm50mz]Deel 2:

	[bookmark: _eer7cmtxta6t]welkom Jan Jaap Engel en Andriena Klaver. 
[bookmark: _of4t3klvc7ue]Andriena stelt zich voor aan de MR. Ze is vorige week gestart als locatieleider op de Keerkring. Met behulp van Fiep heeft ze zich ook reeds voorgesteld aan ouders.
[bookmark: _qd4eo01vttck]Ook de oudergeleding MR stelt zich voor.

	[bookmark: _7f2psjaswtpm]Verslag (mondeling)van Jan Jaap over de eerste indrukken en opvallende en belangrijke zaken tijdens zijn eerste weken.
[bookmark: _ug066i376w8i]-Coronamaatregelen zorgen ervoor dat scholen, ook de Keerkring, te maken hebben met leerkrachten die zich moeten laten testen en in die tijd niet kunnen werken. Tot nu toe is het gelukt om invallers te vinden.
[bookmark: _867hg3jv9ot4]-Jan Jaap geeft aan dat hij druk bezig is met bekijken wat er nodig is op de Keerkring. Dit gebeurt in nauwe samenwerking met Marjon Clarijs (DOEN!). Zij was vorige jaren al betrokken bij de studiedagen op de Keerkring, gericht op Jenaplanonderwijs. Nu wordt er echter ingezet op onderwijsinhoudelijke en organisatorische zaken. Vooral gericht op het lesgeven aan de drie jaargangen in één stamgroep (nu ook de cognitieve vakken). Er lag nog geen plan hoe dit te doen.Marjon gaat dit met het team oppakken (begonnen direct bij start van het jaar). Niet alleen is er begeleiding voor de MB en BB, ook de OB krijgt begeleiding (waar ook de derde jaars aanbod krijgen).
[bookmark: _9otkiz91wmlh]Eerst moet vooral het organisatiemodel voor het Jenaplanonderwijs goed neergezet worden. 
[bookmark: _tg44hevp1um2]-Verder is er schoolbreed de spellingsmethode STAAL ingevoerd.
[bookmark: _8mqxz855pcl6]-Er liggen veel dingen die nog niet zijn opgepakt. Dat zie je aan hoe de inrichting van de school is op dit moment. Veel zaken moeten opgeruimd worden en aangepakt. De school heeft een opfrisbeurt nodig en een goed aangezicht.
[bookmark: _ec12s5qc7uek]-Op dit moment worden de Cito’s gemaakt van juni. Deze worden geanalyseerd, zodat er gekeken kan worden waar de kinderen staan, na het thuisonderwijs.  Ouders volgen de stand van zaken kritisch. 
[bookmark: _17lvxkdz5wcn]
[bookmark: _123bks4bx03e]Vraag: Wat is de top3  van de punten welke verbeterd moeten worden? De lesinhoudelijke, klassenorganisatie. Deze staat bovenaan.
[bookmark: _oj6fs0k04mat]Ook het contact tussen leerlingen onderling en tussen leerlingen en stamgroepleidsters. Hoe kunnen we de dynamiek in de groepen verbeteren?
[bookmark: _q3hf7lxxrqaz]
[bookmark: _922wcey4p9s]-Er komt een intensieve samenwerking met Kapio over de peuterspeelzaal, er komt een  BSO bij. De OB groep in de vleugel verhuist naar de groep tussen MB en andere OB groep Ook in uitstraling wordt gezamenlijk opgetrokken. 
[bookmark: _eq0brx4dy37x]Surplus investeert in verbeteringen.

	[bookmark: _7f2psjaswtpm]Stand van zaken met betrekking tot werving nieuwe directeur. 
[bookmark: _2oyutzgdf1p9]-Na 4-5 weken komt er een gesprek tussen Jan Jaap en Paul Moltmaker over advies. Snel gaan werven in dit kalenderjaar? Voor de kerst nog niet werven iig.

	[bookmark: _aq1xfey8fumw]Afspraken met betrekking lopende schooljaar. Prikken data voor de overige vergaderingen. Afspreken welke ouder, wanneer bij de ouderraad aanschuift
[bookmark: _9j6xxcbqfzjt]-10 november
[bookmark: _q5zi3ak2by86]-12 januari
[bookmark: _9006yz3xirl7]-11 maart
[bookmark: _n8zsh726vik3]-19 mei
[bookmark: _q6lxm7klt1af]Na de meivakantie plannen we de nieuwe data voor de volgende bijeenkomsten in.

	[bookmark: _aq1xfey8fumw]Rondvraag: 
[bookmark: _vqvrd58531w3]-Fiepberichten ouders kunnen door stamgroepleiders niet gelezen worden. Kan dit veranderd worden? Er wordt contact opgenomen met Michael van Ziber.
[bookmark: _4dqern9uxfje]- Cindy en Mireille geven een korte uitleg mbt de themaweken.
[bookmark: _nwl52ohadx55]-Wat zijn plannen mbt het schoolplein? Wel opruimen en aanpakken, maar niet het plaatsen van nieuwe speeltoestellen bijv. Weg laten halen van de Buitenbouw is wenselijk.
[bookmark: _ng2fpq6y7ky7]-Er is een enquête opgesteld, verzorgd door Daphne. Is het een goed idee om vragen daaruit in clusters te sturen mbv Fiep? Het is wellicht beter om deze nog even in de ijskast te zetten.

	[bookmark: _aq1xfey8fumw]Rutger sluit de vergadering



